AYZH

a) H ouvdptnon nux eivat meplodikn pe mepiodo 2m, ondte yia kabe x € R €xoupe:

fx+ 1) =np(2n(x + 1)) = nu2nx + 2m) = u2nx) = f(x), dpa n ocuvvdptnon f eivo
neplodikn pe nepiodo T = 1.

H evaldaktika: H ouvdptnon eivat tng popodng f(x) = pnuwx, pe p = 1 koLt w = 2m, ondte

elvaL meplodikn pe mepiodo T = %ﬂ =21,

2T
B) f(0) = nu(2m-0) = nu(0) = 0.
1 1 TC
f(Z) = (zm) =mG) = 1.
v) H koumuAn (i) 6ev eival n Intovuevn, kaBwg avtiotolxel o meplodikr ocuvaptnon HE
nepiodo T = 2, evw n {ntoupevn éxetmepiodo T = 1 (amod 1o a) epwtnua).
H kourtOAn (i) 8ev eival n {ntolpevn, kabwg avtiotolyei og ouvaptnon pe f(0) = 1, evw ya

tnv {ntovpevn sival f(0) = 0 (armod to B) epwtnua).
H kapmoOAn (iii) dev eival n Intovpevn, KABWG AVTLOTOLXEL OE CUVAPTNON UE fG) =—1, evw
yla tnv {ntoupevn eivat fe) =1 (amo 1o B) epwTnUA).

Apa, N KOUTIUAN TIOU QVTLOTOLKEL 0TN ypadLKA tapactaon tng ocuvaptnong f elvat n kapmoAn

(iv).
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